
 آذر 14تحویل:یکشنبه              ، مدارهاي آنالوگ شتمهتمرین سري 

�����ℎمطابق شکل مدل  .مدار معادل سیگنال کوچک سه مدار مختلف نشان داده شده است -1 − زیر را براي  �

,��ترانزیستورها در نظر گرفته و به صورت پارامتري  ��, ��مدارها را بدست اورید. با فرض  �� = روابط بدست  ∞

 آمده را ساده کنید.

 

 

  

، و حد اشباع ���، ولتاژ تغذیه ��را بر حسب جریان بایاس  ��الف) در مدار روبرو مقدار  -2

 به نحوي تعیین کنید که دامنه ولتاژ خروجی بیشترین باشد. ������ترانزیستور 

 

در الف) بدست آورید و نشان  محاسبه شده ��ورودي را با فرض -بهره ولتاژ خروجی ب)

مربوط  ��و  ������ ، ���ک دماي خاص تنها به مقادیر دهید این بهره مستقل از انتخاب نقطه کار ترانزیستور است و در ی

  است.

  ج) اگر مدار بخواهد براي بیشترین بهره طراحی شود، الف) و ب) را تکرار کنید.

��براي مدار روبرو (با فرض د) مراحل الف) و ب) را  = �� �� =   ) تکرار کنید.∞

 

,��کننده هاي زیر را بدست آورید ( مشخصات تقویت  -3 ��, �����. فرض کنید )�� = 0.7� ،�� = و  100

�� =  ( مگر آنکه ذکر شده باشد) ∞



 

را بدست  ��	و��بشود. سپس  مقادیر خواسته شدهبرابر را بنحوي تعیین کنید که بهره ولتاژ  ���در مدارهاي زیر  -4

����� اورید. ( = 0.7� ،� = ��و  100 = ∞( 

  


